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1 TeneBusop 6. MukpoBO/IHOBKA
MowHocTb Pcp = 0,1 kBT/4 MouiHocTb Pcp = 2,1 kBT/u
Bpems BkoveHus (ycpefgHeHHoe) - 9,5 4acoB B CYTKU Bpems BkntoueHus (ycpegHeHHoe) - 1,5 vac B mecsl,
0,1 x 95 x 30 x 5,82*= 165 py6. 21 x 15 x 5,82* = 18 py6.

2. X0noAnnbHuK 7. MynbTnBapka
MowHocTb Pcp = 0,0375 KBT/u MouwHocTb Pcp = 1,6 KBT/u
Bpems BKOYEHUS - KPYT/10CYTOUYHO Bpems BknoueHns (ycpefgHeHHoe) - 9,5 yac B mecs,
0,0375 x 24 x 30 x 5,82* = 157 pyo6. 16 x9,5 x 5,82* = 88 pyb.

3. dnekTpooborpesaresnb 8. ®eH ana Bonoc
MowHocTb Pcp = 1,14 k BT/4 MouwHocTb Pcp = 1,7 kBT/M
Bpemsi BkntoveHus (ycpe4HeHHoe) - 4 4acoB B CYTKU Bpemsi BkAoUyeHus (ycpeAHeHHoe) - 3 Yaca B MecsiL,
1,14 x 4 x 30 x 5,82* = 796 py6. 1,7x3 x 5,82* = 29 pyb6.

4. 2neKTpoYainHuku 9 Komnblotep
MouwHocTb Pcp = 1,9 kBT/M MouyHocTb Pcp = 0,15 kBT/u
Bpemsi BktoyeHus (ycpegHeHHoe) - 0,2 yac B CyTKu Bpemsi BktoYeHns (ycpegHeHHoe) - 7,6 4acoB B CYTKU
19x0,2 x 30 x 5,82* = 66 py6. 0,15 x 7,6 x 30 x 5,82*= 199 py6.

5. DnekTpoyTior 10. HoyTbyk
MouwHocTb Pcp = 2,1 kBT/M MouwHocTb Pcp = 0,05 KBT/u
Bpems BkaoueHus (ycpegHeHHoe) - 15 vac B mecsy, Bpems BkioyeHus (ycpeaHeHHoe) - 5,6 4acoB B CYTKM
21 x 15 x 5.82* = 18 py6. 0,05 x 5,6 x 30 x 5.82* = 48 pyo6.

* Tapud 3a 31eKTPO3HEPruio B COOTBETCTBUM C
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